
Ke každé hvězdičce patří jeden obrázek, na obrázcích jsou občas zvláštní výjevy - třeba Legolas. To zní jako složenina slov LEGO a laso. Ale 
počkat, ty jsou tam taky nakreslené! Pak stačí najít všechna "složená" slova, připojit k nim jejich "složky" a číst semafor. Pořadí písmenek se určí 
podle délky ramen semaforu (v počtu uzlových bodů). Z šifry vyjde tajenka: „kód part“, výsledný kód je tedy PART.

KONIPÁSEK = PÁSEK + KŮŇ
HLAVONOŽEC = HLAVA + NOHA
LEGOLAS = LEGO + LASO
KONIKLEC = KŮŇ + KLEC
KOČKODÁN = KOČKA + DÁN
STROJVŮDCE = STROJ + VŮDCE
HERKULES = HERKA + LES


